



ПЯТНИЦА,
24 ИЮНЯ 2011 г.
№ 122 (27357)

РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА



Газета основана
в 1906 году
Выходит ежедневно,
кроме воскресенья
и понедельника

www.agidel.ru
2858
посещений
за сутки

КОЛЫБЕЛЬ для педагогов

НОВОСТРОЙКИ



Сегодня макет — завтра новый корпус медсанчасти.

Здоровье — превыше всего

Вчера в Уфе открылся новый лечебный корпус госпиталя медико-санитарной части МВД по РБ

Альфия НАФИКОВА

В торжественной церемонии открытия принимали участие Президент Башкортостана Рустэм Хамитов и заместитель министра внутренних дел России Игорь Алешин. Напомним, что на высокую должность генерал-лейтенанта полиции Алешин был назначен указом Президента страны 11 июня.

КОРПУС был возведен менее чем за год. 21 июля 2010 года также в присутствии Рустэма Хамитова и тогдашнего министра МВД по РБ Игоря Алешина на месте будущего здания состоялась закладка в его фундаменте капсулы с посланием потомкам. Из республиканского бюджета на строительство корпуса было выделено в общей сложности 85 миллионов рублей. Кроме того, освоено 13,4 миллиона рублей спонсорских средств, которые пошли на приобретение медицинского оборудования.

Думаю, что новый корпус — это действительно хороший подарок для сотрудников министерства и ветеранов, которые будут здесь оздоравливаться, — сказал Рустэм Хамитов. Он также отметил, что руководителем республики и в дальнейшем будет поддерживать правоохранительные органы, выделяя средства на реализацию подобных проектов.

Радовались современному подразделению госпиталя, оснащенного техническими новинками, и ветераны Великой Отечественной войны. К примеру, до

сих пор дают о себе знать тяжелые ранения, полученные на фронте, награжденным боевыми наградами Екатерине Павловне Черниковой и Анасу Сулеймановичу Биккину, им постоянное лечение просто необходимо. Главная медсестра Гульфира Идрисовна Шабаева, которая работает в госпитале уже 42 года, радуется тому, что теперь увеличится пропускная способность лечебного учреждения и намного больше людей получат своевременную квалифицированную помощь.

Игорь Алешин отметил, что до сегодняшнего дня в Башкортостане было одно из самых низких по России количество койко-мест в госпитале на число сотрудников МВД. Открытие нового корпуса снимает эту проблему. Рядом с ним в ближайшем будущем построят четырехэтажный реабилитационный центр, где будут восстанавливать здоровье и сотрудников, прошедшие службу в горячих точках.

Рустэм Хамитов и Игорь Алешин осмотрели помещения и оборудование медицинского учреждения. Замминистра МВД РФ поблагодарил за оказанную поддержку в строительстве корпуса.

— Это яркий пример того, что слова Президента не расходятся с делом, — сказал он. Вчера же состоялось торжественное открытие административного здания конной полиции Полка ППСМ при УВД по городу Уфе на территории парка имени М. Гафури. После капитальной реконструкции открылся и музей МВД по РБ.

брейк-дансу, рисованию, театральному искусству. А начинается все в «Бригантинах». А если добавить, что питание (ударное, шестьюразовое!) происходит на камбузе, а штаб собирается в кают-компаниях, получится реальная картина настоящего круиза со всем ему сопутствующим — безудержным весельем, ежедневными сюрпризами и открытиями.

Каждую нашу смену можно сравнить не только с морским путешествием, но и с отаиванием восхождением, — говорит заместитель директора (читай: капитана) Лера Шарифутдинова. — Ежедневно мы всем лагерем покоряем ту или иную вершину. На «Вершине патриотизма», например, знакомимся с государственными символами, разучиваем гимн России, проводим конкурс рисунков о Родине. «Вершина мастерства» — это день мастер-классов, скажем, по

любовно английскому языку и рисованию. Здесь мои способности оказались очень кстати. Оценка — «отлично».

Об исполнении бюджета Республики Башкортостан за 2010 г.

ПЛЕМЯ МОЛОДОЕ

«Медовый бал» зажигает звёзды

В Салавате чествовали выпускников-медалистов

Пятый по счету общегородской праздник «Баллы бал» был особенным — он собрал первый школьный выпуск XXI века, а точнее — 443 выпускников школ Салавата, завершивших обучение на «хорошо» и «отлично». Дети миллионма показали высокие результаты образования: двадцать четвертым одинадцатиклассником вручены золотые медали, двадцать три — серебряные. Среди них есть и те, кто по итогам участия в предметных олимпиадах сам выбирает для себя престижный вуз, например золотая медалистка из гимназии № 1 Алина Сулейманова, победительница всероссийской олимпиады школьников по истории и без пяти минут студентка факультета мировой политики Московского государственного университета.



Салаватские выпускники-2011 назвали родной город местом для успешного жизненного старта.

ЖКХ

На управляющие компании будет управа

В Жилищный кодекс внесены соответствующие поправки

То, что действующий Жилищный кодекс страшно далек от совершенства, сомнений не вызывает практически ни у кого. И одним из его слабых мест, идущих вразрез с интересами граждан, были положения, касающиеся деятельности управляющих компаний. Если сказать прямо, пользовались они ничем не оправданной, безграничной свободой, что провоцировало их на наплевательское отношение к жильцам, а то и мошенничеству. При этом органы власти на вполне законном основании могли реагировать на стоны жильцов индифферентно: мол, не имеем права вмешиваться в деятельность хозяйствующих субъектов, не нравятся вам управляющая компания — меняйте...

И вот, кажется, в конце тоннеля забрезжил свет: в Жилищный кодекс внесены поправки, касающиеся деятельности управляющих компаний. Этим изменениям было посвящено республиканское совещание, прошедшее в уфимском Конгресс-холле. В нем приняли участие Президент республики Рустэм Хамитов, председатель комитета Госдумы России по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Павел Крашенинников, руководитель аппарата комитета Илья Миронов, министр ЖКХ РБ Ирек Ялалов, известный юрист Бронислав Гангалов.

Сегодня в республике более 1700 ТСЖ, 194 управляющие компании. В их управлении 17300 многоквартирных домов, в которых проживают почти половина жителей Башкортостана.

Рустэм Хамитов подчеркнул, что это первый в России опыт

В ОДИН ДЕНЬ — два праздника

МЕЖПАРЛАМЕНТСКАЯ СОТРУДНИЧЕСТВО

В Тюмени ценят опыт Башкортостана

Как уже сообщала наша газета, в Тюменской области с трехдневным визитом побывала делегация Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан во главе со спикером парламента Константином Толкачевым.

Визит состоялся в рамках реализации соглашения о сотрудничестве между Тюменской областью и Государственным Собранием — Курултаем.

Одним из важных мероприятий, состоявшихся в ходе визита, стала встреча башкирской делегации с губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым, уроженцем Нефтекамска. Губернатор положительно отозвался о нынешнем социально-экономическом состоянии Башкортостана и выразил надежду на сотрудничество не только в законодательстве, но и в других областях.

— Мы знаем, что в Башкортостане приходит все больше инвесторов, начинают новые производства, — отметил Владимир Якушев. — Кроме того, на довольно высоком уровне у вас поставлена медицина. Я думаю, мы пероговорим с руководством республики и в скором времени организуем какие-нибудь мероприятия для изучения вашего опыта в здравоохранении.

На встрече были затронуты также вопросы строительства мечети в Тюмени и создания сообщества, которое объединило бы башкир столицы области. Константин Толкачев попросил Владимира Якушева оказать в этом посильную помощь.

Торжественную ноту в ставшие мероприятия внесла церемония обмена подарками, на которой руководитель Тюменского законодательного органа Сергей Корепанов вручил Константину Толкачеву наградной знак Тюменской областной Думы «За вклад в формирование регионального законодательства».

Мухамет ШАВАЛИЕВ.

НОВОСТИ

Вечная память героям

В ночь на 22 июня, в 4 часа утра у Мемориала воинам-благовещенцам, павшим в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг Памяти и Скорби, посвященный 70-й годовщине трагической даты.

Именно в этот предработный час 1941 года советский народ узнал страшную весть, которая обрушилась одной бедой на всех и расколола жизнь огромной страны на две половины: до и после. Почти память погибших героев собрались предшественники районной администрации, ветераны, воины-интернационалисты, члены «Молодой гвардии» ВПП «Единая Россия», студенты.

Глава администрации Благовещенского района Фарит Фазылов подчеркнул, что этот день объединяет людей общей исторической памятью — священной памятью о боли и страданиях, о героизме и мужестве нашего великого народа. После минуты молчания прошла торжественная церемония возложения цветов, участники шестия зажали десятки свечей. В завершение в память обо всех земляках, отдавших жизнь за свободу и независимость России, в небо были запущены десятки светящихся шаров — символов мирного неба над головой, чистоты и спокойствия.

С. МУСНА.

Выставка башкирских поисковиков

Региональный общественный фонд поисковых отрядов РБ принял участие в международной выставке, посвященной выполнению межправительственных соглашений о воинских захоронениях и приуроченной к Дню памяти и скорби — 70-летию начала Великой Отечественной войны. Выставка прошла в Москве, в Центральном выставочном зале «Манеж».

Башкирские поисковики представили самую большую экспозицию, общая площадь которой более 100 квадратных метров. Ее название — «Инновационные технологии поиска пропавших без вести защитников Отечества». Для участия в выставке фонду было выделено 2 миллиона 814 тысяч рублей.

Напомним, что за девять лет работы фонда сформировано 20 поисковых отрядов, проведено около 50 поисковых экспедиций, найдены останки более 700 солдат и офицеров. Установлены по медальонам, личным вещам и наградам личности более 50 человек. Стала известна судьба 10 наших земляков и четырех экипажей сбитых в бою самолетов. По результатам архивной работы прослежена судьба более 4000 солдат и офицеров.

С. ЗАХАРОВ.

В Уфе перекроют дороги

С 23 по 26 июня в Уфе перекрывается движение транспорта в связи с соревнованиями по велоспорту. Речь идет об улицах, по которым пролегают маршруты гонщиков — преимущественно на городских окраинах.

Сегодня спортсмены стартуют на улице Пугачева (близ монумента Дружбы), маршрут их движения пролегает через Карпово и Федоровку до Базилевки. Время заездов — с 11.00 до 13.30. В выходные соревнования будут начинаться в 8.30. В субботу велотрассы будут пролегать по улицам Гафури, Пушкина, Сочинская, Перовской, Бишевской, Пугачева, Расулова, Тукаева, Маркса, Валиди с проездом через Карпово, Федоровку, Базилевку. В первой половине дня в воскресенье будут закрыты эти же улицы, а в 14 часов от спорткомплекса «Биатлон» (улица Комарова) начнется групповая гонка юниоров. Они доедут до Городского дворца культуры на проспекте Октября и вернутся на «Биатлон». Завершить соревнования планируется до 15 часов.

А. ШАРАФУТДИНОВА.

Коротко

- Более 1,5 тысячи офицеров — выпускников военных вузов и военно-учебных научных центров этого года прибудут после отпусков для прохождения военной службы в Центральный военный округ.
- Делегация правительства Республики Башкортостан примет участие в сабантуе Челябинской области, который пройдет 25 июня в Кунашакском районе у озера Чебакуль.
- 25 июня в уфимском парке имени Якутова пройдет первый экологический фестиваль, на котором уфимцам будут предложены экологически чистые продукты питания и товары народного потребления, а также будет работать передвижной пункт приема энергоберегающих ламп.

(По сообщениям наших корреспондентов и агентства «Башинформ»).

Где и сколько

Цена одной акции на 23 июня:

«Газпром» — 199,62 руб.	«Роснефть» — 231,83 руб.
«Лукойл» — 174,0 руб.	«Сургутнефтегаз» — 27,15 руб.
Сбербанк — 95,69 руб.	«Ростелеком» — 182,68 руб.
«Норникель» — 7058 руб.	ВТБ — 0,083 руб.

Курс валют ЦБ на 24 июня: 1 доллар США — 28,05 руб.; 1 евро — 40,07 руб.

Погода на 24 ИЮНЯ

По республике ожидается облачная погода с прояснениями, кратковременные дожди, местами грозы. Ветер неустойчивый, слабый, при грозах шквалистое усиление до сильного. Температура воздуха ночью 11—16, днем 18—23 градуса тепла.	ВОСХОД 5.42 ЗАХОД 22.55 ДОЛГОТА ДНЯ 17.13 ЛУНА
В последующие два дня интенсивность осадков будет уменьшаться, температура воздуха постепенно повысится.	

Послед. четверть 23 июня.